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ЗВІТ 

ПРО ВИКОНАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ПЛАНУ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ У 

ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «МАСЛІВСЬКИЙ 

АГРАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ім. П.Х. ГАРКАВОГО 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ» ЗА 2022 рік 

 
На виконання Антикорупційної програми та Плану заходів запобігання та 

протидії корупції у Відокремленому структурному підрозділі «Маслівський 

аграрний фаховий коледж імені П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного 

аграрного університету» на 2022 р. було реалізовано комплекс заходів: 

На офіційному сайті коледжу створено розділ «Антикорупційна діяльність» 

http://matbnau.in.ua/ 

В ньому у відкритому доступі розміщено: 

► Склад уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення 

корупції в закладі освіти. 

► Антикорупційну програму. 

► Методичні рекомендації. 

► Нормативно та організаційно-розпорядчі документи 

► Способи інформування про факти корупційних правопорушень 

працівниками та здобувачами освіти коледжу. 

►  План заходів запобігання та протидії корупціі. 

► Порядок роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення 

корупції під час вступної кампанії 2022 року у ВСП «Маслівський аграрний 

фаховий коледж імені П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного 

університету на 2023-2025 роки» 

► План навчань працівників, здобувачів освіти ВСП «Маслівський аграрний 

фаховий коледж імені П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного 

університету» з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. 

► Інформаційні матеріали про кампанію е-декларування та основні 

антикорупційні заходи реалізовані в коледжі. 

Було організовано навчання з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства для працівників та студентів коледжу. 

Проведено анкетування працівників коледжу щодо удосконалення 

Антикорупційної програми ВСП "Маслівський аграрний фаховий коледж імені 

П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного університету". 

Працівникам та студентам коледжу також надаються індивідуальні 

роз'яснення та консультації з питань дотримання антикорупційного 

законодавства. 

Уповноважена особа погоджує основні документи з діяльності коледжу та 

входить до складу конкурсної комісїі коледжу. 

До інформаційної кампанії про вимоги антикорупційного законодавства 

залучалися представники адміністрації коледжу (директор, заступник з навчальної 
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роботи, заступник з виховної роботи, керівники структурних підрозділів) та 

представники студентського самоврядування. 

Спільно з методистом та головами ц/к здійснювався моніторинг навчально-

методичної документації викладачів та обліку академічної успішності здобувачів 

фахової передвищої освіти. 

 

 

13 квітня 2023 р. 

 

Уповноважена особа з питань  

запобігання та виявлення корупції                                 Наталія НЕКРАСОВА



 

 


